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GUETRES et ECHARPE
Tailles 4-6-8-10-12 ans

I Points employés

COTES 2/2, aig. n° 3.
(Densité : Type A = 5 écartement 3
Type B=41/3-Type C=41/4)

JERSEY ENDR. et JERSEY ENDR. RAYE, aig. n° 3,5.
(Densité : Type A= 9,5 - Type B=10 - Type C = 8)

Rayures :

Tric. * 6 rgs Citronnier, 2 rgs Tabac, 6 rgs Archipel,
2 rgs Tabac, 6 rgs Hortensia, 2 rgs Tabac, 6 rgs
Olivine, 2 rgs Tabac *, répéter de * a *.

FLEUR A, aig. n° 3,5.

Monter 48 m. Tric. jersey endr.

Au 8eme rg, tric. toutes les m. ens. env. 2 par 2.
Au rg suiv., rab. les m. en les tric. ens. 3 par 3.

Enrouler sur elle-méme la bande obtenue, coudre le
coté des m. rabattues sur le tricot.

Lexique crochet : voir pages conseils.

FLEUR B, crochet n° 3,5.

Former un anneau et croch. : * 10 m.l, 1 m.c.
dans I'anneau *, croch. 11 fs de * a * et arréter
(= 11 pétales).

FLEUR G, crochet n° 3,5.

Monter 4 m. chai., fermer en rond par 1 m.c. dans
la 1ére m. chai.

1er tour: *3 m.l., 1 m.c. dans le rond *, croch. 3 fs
de *a* (= 3 arceaux).

2éme tour : dans ch. arceau, croch. 1 m.s., 1 d.b,,
1b.,1d.b.et1m.s.Term. le tour par 1 m.c. sur la
1ére m.s. du début de tour (= 3 pétales).

3éme tour : en ftrav. derriere les pétales, croch.
1 m.c. dans la 1ére m.l. du 1er tour, 4 m.l., 1 m.c. a

Tailles (ages)

4 6 8 10 12

Nombre de pelotes

IDEAL Olivine 207.541
Archipel  207.651
Citronnier  230.401
Hortensia 207.261
Tabac 205.641
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aig. n° 3 et 3,5 - crochet n® 3,5

6 boutons de nacre réf. 690.071 (lot de 6) pour I'écharpe

la base de I'arceau suiv., * 4 m.l., 1 m.c. a la base
du méme arceau, 4 m.l., 1 m.c. a la base de I'arceau
suiv. *, croch. 2 fs de * a * (= 5 arceaux).

4éme tour : dans ch. arceau, croch. 1 m.s., 1 d.b,,
2b.,1db.et1m.s.Term. le tour par 1 m.c. sur la
1ere m.s. du début de tour (= 5 pétales).

5éme tour : en trav. derriere les pétales, croch.
1 m.c. dans la 1ére m.l. du 3éme tour, 4 m.l., 1 m.c.
a la base de I'arceau suiv., * 4 m.l., 1 m.c. a la base
de I'arceau suiv., 4 m.l.,, 1 m.c. & la base du méme
arceau, 4 m.l., 1 m.c. & la base de I'arceau suiv. *,
croch. 2 fs de * a * (= 7 arceaux).

6éme tour : dans ch. arceau, croch. 1 m.s., 1 d.b.,
2Db.,1d.b. et 1 m.s. Term. le tour par 1 m.c. sur la
1ere m.s. du début de tour et arréter (= 7 pétales).

FEUILLE, crochet n°® 3,5.

Monter 14 m. chai., puis croch. 1 m.s. dans la
3éme m. chai., 1 m.s. dans la m. suiv., 1 d.b. dans
ch. des 2 m. suiv., 1 b. dans ch. des 5 m. suiv.,
1 d.b. dans ch. des 2 m. suiv.,, 2 m.s. dans la
derniere m., cont. sur l'autre c6té de la chai. :
1 d.b. dans ch. des 2 m. suiv., 1 b. dans ch. des
5 m. suiv., 1 d.b. dans ch. des 2 m. suiv., 1 m.s.
dans ch. des 3 m. suiv. et arréter.

I Echantillon

Un carré de 10 cm jersey endr. = 24 m. et 31 rgs.

Important : Tricoter avec des aig. plus fines (ou un
réglage plus petit) si vous obtenez moins de m. et
de rgs que sur cet échantillon. Tricoter avec des aig.
plus grosses (ou un réglage plus grand) dans le cas
contraire.

¥ Realisation

GUETRES (2) :

Monter 66-70-74-78-82 m. Tabac aig. n° 3. Tric.
2 cm (8 rgs) cotes 2/2.
Cont. jersey endr. rayé aig. n° 3,5.

A 30-32-35-37-40 cm (94-102-110-118-126 rgs)
de haut. tot. aprés une rayure de 6 rgs, tric. 2 cm

BERGERE

d e /_l”dnce,

(8 rgs) cotes 2/2 Tabac et rab. toutes les m.
Faire la couture de coté.
Tric. une seconde guétre semblable.

ECHARPE :

Monter 24 m. OIivie aig. n° 3,5. Tric. jersey endr.
A 150 cm (466 rgs) de haut. tot., rab. toutes les m.

Tric. 2 fleurs A : 1 Archipel, 1 Olivine.

Croch. :

2 fleurs B Hortensia.

2fleursC:

1er et 2eme tours : Archipel, 3¢éme au 6éme
tour : Hortensia.

2fleursC:

1er et 2éme tours : Citronnier,

3éme et 4eme tours : Archipel,

5éme et 6eme tours : Tabac.

4 feuilles : 2 Olivine, 2 Tabac.

A une extrémité, coudre 1 fleur B,
1 fleur C Archipel/Hortensia
et 1 fleur C Citronnier/Archipel/Tabac.

A Tl'autre extrémité, coudre les fleurs rest. (voir
photo).

Coudre un bouton de nacre au centre de ch. fleur
BetC.



